

油尖旺區議會
交通運輸委員會

要求部門採取措施
配合油麻地「御金國峰」入伙後的交通需求

背景

油麻地「御金國峰」陸續入伙，不少居民對該處的交通配套表達關注，尤以現時該處有如「孤島」，無論對外公共交通工具或行人過路設施的配套都未能配合。

雖然位於欣翔道與渡船街中電側的 2E、12 與 914/914X 巴士站已啟用，但居民要步行 5-10 分鐘方到達巴士站，未能切合需要。以欣翔道巴士站為例，即使巴士站設在屋苑對面，但由於無過路設施，居民要繞路 10 分鐘方能返回對面的「御金國峰」，故可預計該處 700 多戶入伙後，居民出入將會非常不便。

查詢及要求

1. 部門有否研究如何配合御金國峰入伙後的交通配套？有關方案如何？
2. 部門曾否考慮改善該處的行人過路配套，以方便該處居民前往渡船角與油麻地？如有的話又會何時施工？
3. 要求部門配合屋苑入伙的情況，作出相應配合，如跟進接駁的行人過路設施、增加前往就近港鐵站(如九龍站和油麻地站)的交通，並加強現時小巴與巴士路線，考慮部份小巴在該屋苑附近設站等。

文件提呈

文件提呈 2013 年 3 月 21 日油尖旺區議會交通運輸委員會討論，請運輸署代表出席回應。

提呈人：陳少棠 鍾港武 楊子熙

葉傲冬 孔昭華

2013 年 3 月 1 日